



04.09.2013 Evenimente

În perioada **31 august - 3 septembrie 2013**, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat cu un stand informational la cea de-a **22-a editie a Salonului International de Carte**, organizat de Biblioteca Natională a Republicii Moldova, Ministerul Culturii, Ministerul Educației și Ministerul Tineretului și Sportului. Evenimentul s-a desfășurat sub patronatul Comisiei naționale UNESCO și al Primei Doamne a Republicii Moldova Margareta Timofti.

La editia curentă a Salonului au fost prezentate peste 6 mii de titluri de cărți, editate în 20 de țări, printre care România, SUA, Marea Britanie, Turcia, Germania, Cehia, Polonia, Elveția, Tadjikistan ș.a.

Programul Salonului International de Carte a inclus ateliere de creație, o masă rotundă consacrată politicilor editoriale actuale, expoziții de grafică de carte, pictură și ex-libris, un atelier de traducere cu participare internațională, o seară de creație a tenorului Mihai Munteanu, Artist al Poporului din Republica Moldova.

La standul Editurii AGEPI au fost prezentate publicațiile oficiale ale Agenției, precum și o serie de publicații de popularizare a cunoștințelor privind multiplele aspecte ale proprietății intelectuale editate în anul curent: „Raport național privind respectarea drepturilor de PI în RM, 2012”; „Dreptul de autor și drepturile conexe”; „Culegerea jubiliară: Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova 20 ani”; „Titularii brevetelor de invenție de scurtă durată acordate în RM 2009-2012”; „Cum se înregistrează indicațiile geografice, denumirile de origine și specialitățile tradiționale garantate în RM”; Investiții și profit cu proprietatea intelectuală: Ghid pentru IMM-uri” etc.

Salonul a culminat cu Gala Laureatilor, în cadrul căreia au fost premiate cele mai bune edituri și titluri de carte. De asemenea, a fost anunțat și Topul „Cele mai citite 10 cărți ale anului 2012”.

Editura AGEPI a obținut Premiul „Copyright” pentru publicațiile prezentate în cadrul Salonului.

**URL sursă:** <http://agepi.gov.md/ro/news/salonul-international-de-carte-de-la-chisinau-editia-xxii>